[loBTOpEeHUE No Teme

«dencrtBus
C HATYpPAJiIbHbBIMW YUNCJIilaMW»

L,

L i




CtpaHuua 166
NTONOBbIN TECT

(c pewieHUsAMN) F‘%

“3




poBepAeM yMeHUue 3armmCbiBaTb
HUCTIOBbIE BblPpaXeHUNA U HaxoaAunTb UX
3HA4YeHUsA

1. 3anuwinTte un BbluyncnuTe:
a) MMpousBegeHne CyMmmbl U pa3HOCTU Yucen 9

nv.
PelwleHue:
(9+7)(9-7) =




poBepAeM yMeHUue 3armmCbiBaTb
HUCTIOBbIE BblPpaXeHUNA U HaxoaAunTb UX
3HA4YeHUsA

1. 3anuwinTte un BbluyncnuTe:
a) MMpousBegeHne CyMmmbl U pa3HOCTU Yucen 9

nlv.
PelwleHue:
(9+7)(9-7)=16-2=32




poBepAeM yMeHUue 3armmCbiBaTb
HUCTIOBbIE BblPpaXeHUNA U HaxoaAunTb UX
3HA4YeHUsA

1. 3anuwiuTte un BbiMUCnuTe:
0) Kyb6 pasHocTn ymcen 9un7.
PelwleHue:

(9-7)=




poBepAeM yMeHUue 3armmCbiBaTb
HUCTIOBbIE BblPpaXeHUNA U HaxoaAunTb UX
3HA4YeHUsA

1. 3anuwiuTe U BblMUCcnuTe:
0) Kyb6 pasHocTn ymcen 9un7.

PelwleHue:
(9-7)3=23=8




poBepAeM yMeHUue 3armmCbiBaTb
HUCTIOBbIE BblPpaXeHUNA U HaxoaAunTb UX
3HA4YeHUsA

1. 3anuwiuTe N BbIYUCTINTE:
B) Pa3HOCTbL Kyb6oB uncenoun7.

PeweHue:
93 _ 73 -
1) 9°=9.9-9=729
2) 7°=7-7-7=343

«B) 729 — 343 = 386
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poBepAeM yMeHUue 3armmCbiBaTb
HUCTIOBbIE BblPpaXeHUNA U HaxoaAunTb UX
3HA4YeHUsA

1. 3anuwiuTe N BbIYUCTINTE:
B) Pa3HOCTbL Kyb6oB uncenoun7.

PeweHue:
93 -73=729-343 =386
1) 9°=9.9.9=729
2) 7°=7-7-7=343
w@) 729 — 343 = 386
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poBepAeM yMeHUue 3armmCbiBaTb
HUCTIOBbIE BblPpaXeHUNA U HaxoaAunTb UX
3HA4YeHUsA

1. 3anuwinTte un BbluyncnuTe:
r) Pa3aHoCTb npou3BeaeHus Ymcersn 9 u 7 u ux

CYMMbI.
PelwleHue:
9.7 - (9 + 7) —




poBepAeM yMeHUue 3armmCbiBaTb
HUCTIOBbIE BblPpaXeHUNA U HaxoaAunTb UX
3HA4YeHUsA

1. 3anuwinTte un BbluyncnuTe:
r) Pa3aHoCTb npou3BeaeHus Ymcersn 9 u 7 u ux

CYMMbI.
PelwleHue:
9.-7—-(9+7)=63-16 =47




poBepAeM yMeHUue 3armmCbiBaTb
HUCTIOBbIE BblPpaXeHUNA U HaxoaAunTb UX
3HA4YeHUsA

1. 3anuwuTe U BbiMUCnuTe:
n) Cymma npousBeneHusa ymcern 9 n 3 n ux

4YacCTHOIO.
PelwleHue:
9:-3+9:3=




poBepAeM yMeHUue 3armmCbiBaTb
HUCTIOBbIE BblPpaXeHUNA U HaxoaAunTb UX
3HA4YeHUsA

1. 3anuwuTe U BbiMUCnuTe:
n) Cymma npousBeneHusa ymcern 9 n 3 n ux

4YacCTHOIO.
PelwleHue:
9:-3+9:3=27+3=30




poBepAeM yMeHUue 3armmCbiBaTb
HUCTIOBbIE BblPpaXeHUNA U HaxoaAunTb UX
3HA4YeHUsA

1. 3anuwunTe U BbiMUCnuTe:
e) Kyb cymmbl yucen 4 ns.
PelwleHue:

(4 +5)3=




poBepAeM yMeHUue 3armmCbiBaTb
HUCTIOBbIE BblPpaXeHUNA U HaxoaAunTb UX
3HA4YeHUsA

1. 3anuwinTe U Bbluncnure:
0) Ky6 cymmbl yncen 4 un 5.

PelwleHue:
(4 +5)*=9-9-9=729




[poBepsAemM ymeHUe pellaTb YpaBHeHUA
U3y4yeHHbIX BUAOB.

Peliute ypaBHeHUA:

a) 2192 - x =587 + 398




[lpoBepsieM yMeHue peliaTtb
ypaBHEeHUSA N3y4YeHHbIX BUOOB.

PelwleHue:

a) 2192 - x =587 + 398
2192 — x =985

X=2192 -985
X =1207 OTBerT: 1207.




MpoBepAem ymeHue pellaTb ypaBHEeHUA
U3y4YyeHHbIX BUOB.

PewwiuTe ypaBHEeHUA:

6) x:18 =24 584-23 836




[lpoBepsieM yMeHue peLluaTtb
ypaBHEeHUSA N3y4YeHHbIX BUOOB.

PelwleHue:

a) x:18=24584-23 836
X:18 =748

xX=748 - 18
X =13464 OT1BeT: 13464.
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[lpoBepsaeM ymeHue
cpaBHUBaTb MMeHOBaHHbIe
yucna

CpaBHuTe (>, <, =):

a) 1000 Mm? * 1 cm?
©6) 5000 000 cm® * 5 m3
B) 7000 M>* 7 a

%{é, r) 680 000 cm®* 700 n
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[lpoBepsaeM ymeHue
cpaBHUBaTb MMeHOBaHHbIe
yucna

OTBeThbI:

a) 1000 mm?2 > 1 cm?
©) 5000 000 cm® =5 m°>
B) 7000 m%>>7 a

r) 680 000 cm>< 700 n




[lpoBepsieM ymeHUue peliaTtb
TeKCTOBble 3a4auu B 2—-3 nencrBus

Y HNawum v Mawm BMecTe ecTb 246
OTKPbITOK,

npumyem y [awnm OTKPbLITOK Ha 14
MeHblLle,

yem y Mawmn.

CKONMbKO OTKPbLITOK Y KaXgoun wu3
< AeBOYeK?
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[lpoBepsieM ymeHUue peliaTtb
TEeKCTOBbIe 3a4a4un B 2—-3 NeucTBus

14 oTKpBITOK > 246 OTKPBITOK

—_— —

1) (246—-14):2 =116 (oTkpbiTok) — y Jawmn
2) 116+ 14 = 130 (oTkpbiToK) —y Mawm
Oteer:y [lawmn 116 otkpeitoK, a y Mawm 130 oTkpeIiTOK




[lpoBepka gomallHero
3agaHuvs

NMonoTteHue




[lpoBepka gomallHero
3agaHuvs

NMonoTteHue

MoHacCTbIpb
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[lpoBepka gomallHero
3agaHuvs
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[lpoBepka gomallHero
3agaHuvs

NMonoTteHue
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[lpoBepka gomallHero
3agaHuvs

NMonoTteHue

MoHacCTbIpb
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[lpoBepKka AomalluHero
3agaHuvs

OTBeT: Ha Meganu nsobpaxeH repo
KocTpoMmbl.

FokinaLida.75
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[lpoBepka gomMallHero
3apgaHuA

EBpasus CeBepHas
@ ® Amepuka

KOxHas
Amepuka

AHTapkTMpa

ABcTpanus
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[lpoBepka gomMallHero
3apgaHuA

EBpasus CeBepHas
AmMepuka

KOxHas
Amepuka

ABcTpanus

AHTapkTMpa

FokinaLida.75



[lpoBepka gomMallHero
3apgaHuA

EBpasus CeBepHas
AmMepuka

KOxHas
Amepuka
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ABcTpanus

AHTapkTMpa

FokinaLida.75



[lpoBepKka AomalluHero
3agaHuvs

OtBer:
MaTepuK C HamdonbLlien NnoLwaabHo -
EBpa3usa, c HaumeHbLlen Nnowaabio -

ABcTpanus.
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KapTta mupa

Maouaab MaTepPUKoB

EBpasus 55 MJIH. KB.KM
A puka 30 MJIH. KB. KM
CeBepHasi AMepuka 20 MJTH. KB. KM
HOXXHasi AMepuka 18 MJIH. KB. KM
AHTapkKTMaa 14 MJIH. KB. KM

8,5 M/TH. KB. KM




